

上榜商家

南京奇致整形美容医院

奖项

2014年最具口碑领导品牌

获奖理由

南京奇致整形美容医院是南京唯一一家本土综合类医疗美容企业。自成立以来,奇致一直以“安全、诚信”为医院发展核心,为广大求美者提供优质的医美服务,连续数年被评为“江苏省三满意示范单位”“最安全诚信的医院”“南京人喜爱的品牌”“诚信调查第一名”等多项荣誉称号,2014年又荣获《金陵晚报》百万读者评选的“金字招牌”,取得了政府卫生主管部门、江苏各大主流媒体的认同和赞誉,获得了无数求美者的支持与信任,同时赢得了一大批忠诚的求美顾客。



“北方有佳人,绝世而独立。一顾倾人城,再顾倾人国。”其实,美人不只北方才有,江南秦淮河畔自古以来美人也是不胜枚举,尤其在医美技术如此发达的当代,即便天生不够完美,也能通过医美手段让你悄然拥有倾国倾城之貌!

下面不妨跟着快报记者来看看奇致女神的闺房秘密吧!

闺秘之精致五官

富于个性的五官及气质总能打破所有对美丽的认知,给人留下无穷无尽的回味,为美丽加分,因此五官整形成为了众多女性蜕变之路的首选。

奇致整形美容专家,在追求局部与整体的和谐美,强调化“整形”于“无形”、塑造

个性化的自然美的学术思想上,总结出一整套独特的手术方案,尤其是在眼、鼻、面部轮廓等个性化定制的整形美容上,其技术领先国际,特别是奇致眼部手术、玻尿酸五官美塑,驰名业界,家喻户晓,好评如潮,每一例案例皆为上乘之作。



整容前



整容后

闺秘之无瑕美肌

想要做完美女神,就不畏惧素颜,但不少MM卸妆后肌肤瑕疵就会暴露无遗:皱纹、痘痘、色斑、毛孔粗大,都让美丽大打折扣,因此让肌肤完美无瑕也是女神养成的必要步骤。

奇致作为华东最大的激光美肤基地,拥有数十台国际尖端设备,12年的激光美

肤临床经验积累,让奇致在祛斑美白、祛痘消印、塑美极等面部年轻化治疗领域上的效果与普通医美机构有着“质”与“量”的双重区别,整体口碑享誉业界,最新引进的极限音波拉皮(超声刀)及韩国水光注射更是明星童颜的美肤法宝。

闺秘之完美身材

女神不一定拥有模特的身材,但一定是瘦得精巧有致,而完美比例,几乎是女神必备,凹凸有致的S身材,让她们HOLD住所有人的目光。

奇致形体管理中心专家团根据人体美学参数、东方美学及形体黄金定律,三对

一设计符合每个人的完美身材曲线,缔造极致风韵。且奇致拥有德国水动力、意大利激光溶脂等国际最先进的瘦身仪器,设有假体隆胸及自体脂肪丰胸两大隆胸项目,能够一站式解决瘦身丰胸两大美丽难题。

“金字招牌”是抹不黑的

南京奇致美容医院对“近期出现诽谤我院发生XX重大医疗事故”的郑重声明

近日,有幕后黑手在业内大肆对我院进行恶意造谣、诽谤,称“奇致出现XX重大医疗事故”,并人为将此事件扩大并恶意煽风点火。如今又再度将此事件推波助澜,将此谣言肆无忌惮散播到业内各大整形美容机构,扰乱求美者的视听。是可忍孰不可忍,为了捍卫我院12年的品牌荣誉,驱散整形美容市场上恶性竞争的不良风气,树行业正气,促社会和谐,我院决定就以上传言对广大市民、求美者及奇致12万新老顾客做出郑重声明:

奇致整形12年来从未发生过任何重大医疗事故,一直保持着12年零事故的记录,因此近日业内流传的“奇致出现XX重大医疗事故”纯属谣言!

我院作为南京本土医疗美容医院、江苏省整形美容协会常务理事单位、副会长单位,一直以“安全、诚信”为医院发展核心,为广大求美者提供优质的医美服务,连续数年被评为“江苏省三满意示范单位”、“安全诚信的医院”、“南京人喜爱的品牌”、“诚信调查第一名”、“规范整形美容医院”等多项荣誉称号,2014年底更是获得了《现代快报》“最具口碑整形领导品牌”的奖项,并于2014年底获得了《金陵晚报》百万读者评选的“金字招牌”。且我院2014年诚邀江苏城市频道《开窗》栏目全程监督我院医疗美容质量,12年来凭借良好口碑、诚信塑美取得了政府卫生主管部门、江苏各大主流媒体的认同和赞誉,获得了无数求美者的支持与信任,同时赢得了一大批忠诚的求美顾客。

清者自清,浊者自浊。基于幕后黑手以谎言欺骗消费者,大肆对我院进行负面宣传,造成了我院声誉和口碑的严重损害,对此我院将联合兰州衡力采取包括法律在内的,一切合理、合法、合适的措施,来维护我们的名誉,保留在法律范围内进一步追究其责任的权利。同时,希望广大求美者能够辨清真伪,不信谣、不传谣,也希望幕后黑手能够放下妒恨之心,为善为仁!

在此,奇致非常感谢广大新老顾客长久以来对我院工作的支持,并欢迎社会各界监督!



江苏苏砝律师事务所

兰州生物技术开发有限公司

南京奇致美容医院

联合声明

2014年12月12日